

Nota de Prensa NP 86/2014 27 de noviembre de 2014

## Llegó el BCB Navideño con 7% de rendimiento: **EL BCB INICIA LA VENTA DE LOS BONOS "BCB NAVIDEÑO"**

A partir de este viernes 28 de noviembre, el Banco Central de Bolivia (BCB) pone a disposición del público el Bono "BCB Navideño", una alternativa confiable y segura de colocación de sus ahorros.

El Bono "BCB Navideño" que está orientado para ser comprado por las personas naturales, estará disponible hasta el 31 de enero de 2015, en los plazos de 63 y 273 días (2 y 9 meses) con una tasa de rendimiento anual del 7%. Los interesados pueden adquirir el Bono "BCB Navideño" a partir de este viernes en todas las agencias y/o sucursales del Banco Unión S.A. a nivel nacional, en sus horarios habituales de atención al público y en el Banco Central de Bolivia (BCB), calle Ayacucho esq. Mercado, en la ciudad de La Paz de 8:30 a 20:30 horas, de lunes a viernes.

El límite de compra para el Bono "BCB Navideño" es de 200 bonos por cliente, que equivale a Bs200.000.

Para adquirir un Bono "BCB Navideño", es requisito indispensable presentar un documento de identidad (CI, RUN o Pasaporte) y ser mayor de 18 años o si se trata de un menor de edad debe adquirir sus Bonos en compañía de una persona mayor de edad.

## Mayor rendimiento, mayor seguridad

La tasa de los Bonos BCB Navideño, siempre estuvieron por encima del promedio de otros instrumentos del mismo tipo.

Este año la tasa de rendimiento es 7% y a las habituales opciones de compra, se ha sumado la posibilidad de adquirir sus Bonos sin portar dinero en efectivo, a través de una tarjeta de débito de la red Enlace, que podrá ser presentada en Mesa de Dinero del Banco Central de Bolivia únicamente.

En caso de tener que retirar su dinero en tiempo anticipado, podrá hacerlo, recibiendo desde el día 31 de duración del bono, la devolución del monto invertido con el interés respectivo.

Los Bonos "BCB Navideño" cuentan con la garantía del Banco Central de Bolivia, lo que le otorga mayor seguridad y mejor rendimiento a sus ahorros.

Para obtener más información sobre la adquisición del "BCB Navideño", se encuentra habilitada la línea gratuita 800 – 10 – 2004 y la página web del Banco Central de Bolivia (www.bcb.gob.bo).